

Аналитическая справка о проведении мастер-класса с родителями.

Мастер-класс с родителями по изготовлению световозвращающих элементов на детской одежде.

25 февраля в МБДОУ №25 был проведен мастер-класс с родителями по изготовлению световозвращающих элементов.

Цель: Изготовление световозвращателя своими руками. Разъяснение значимости световозвращающих элементов для сохранения жизни.

Безопасность детей на дорогах во многом зависит от того, насколько ответственно ведут себя водители автомобилей, следуют ли всем указаниям и все ли правила соблюдают. Особенно внимательно следить за дорогой водитель обязан тогда, когда передвигается в условиях недостаточной видимости: в темное время суток, во время дождя или тумана. Немаловажную роль играет участие родителей в обеспечении безопасности дорожного движения для детей. Одним из самых эффективных способов снизить риск дорожно-транспортного происшествия является использование световозвращающих элементов на одежде или сумке ребенка. Такой элемент изготавливается из специального материала, который обладает способностью отражать свет фар на расстоянии до 200 метров. Световозвращатели могут иметь любую форму и окрашиваться в любые цвета, поэтому их легко можно превратить из сигнального приспособления в модную деталь одежды ребенка.

Как стало известно, 21 ноября 2014 правительством подписано постановление, которое вносит поправки в правила дорожного движения (ПДД). Согласно ему, в темное время суток пешеходы, двигаясь по обочинам и краю проезжей части, обязаны носить световозвращающие элементы на одежде. Эксперты считают такое нововведение очень правильным.

В начале этого необычного мероприятия педагоги ДОУ рассказали о способах пришивания, наклеивания световозвращающих эмблем, какие используются для этого материалы, продемонстрировали как это будет выглядеть на одежде.

Мастер-класс прошел отлично! Родители заражали друг друга идеями, воплощая их тут же в жизнь. Мама и папа остались довольны результатами своей работы.

В конце мероприятия перед уходом домой состоялась фотосессия.
Световозвращатели работают!

Уважаемые родители!

Научите ребенка привычке соблюдать Правила дорожного движения. Побеспокойтесь о том, чтобы Ваш ребенок «засветился» на дороге. Примите меры к тому, чтобы на одежде у ребенка были световозвращающие элементы, делающие его очень заметным на дороге. Помните - в темной одежде маленького пешехода просто не видно водителю, а значит, есть опасность наезда.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ – ОБЯЗАННОСТЬ ВЗРОСЛЫХ!

